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  نامند؟ نوكليدهاي با عدد اتمي متفاوت و عدد نوتروني يكسان را چه مي. 1

  ايزومر. د  رايزوبا. ج  ايزوتون. ب  ايزوتوپ. الف  

  

  :اين تبديل در دستگاه مختصات كروي عبارتست از. كند ايجاد انعكاس مي ،عملگر پاريته در انواع دستگاه مختصات نسبت به مبدأ. 2

πϕϕθπθ. الف   +→+→→ ,,rr  ب .πϕϕθπθ +→−→−→ ,,rr  

πϕϕθπθ. ج   2+→−→→ ,,rr  د .πϕϕθπθ +→−→→ ,,rr  

  

  هاست؟ ه جزء خواص ديناميكي هستهكدام گزين. 3

    و قطبي معناطيسيدگشتاور . ب    اي تكانه زاويه. الف  

  انرژي بستگي. د    احتمال واپاشي. ج  

  

  ؟شود نمياي انجام  گيري توزيع بار هسته كدام آزمايش براي اندازه. 4

  پرتوهاي ايكس ميوني. ب    واپاشي آلفازا. الف  

  انتقال ايزوتوپي پرتو ايكس. د  يا هاي آينه اختلاف انرژي هسته. ج  

  

OSشعاع تقريبي هسته  . 5
189
fmR(كدام است؟  76 210 /=(  

fm516. الف   fm8226. ب  / fm454 .ج  / fm896 .د   / /   

  

28242دستگاه طيف سنج جرمي را براي جرم  ،رميبا استفاده از روش دوتايه ج. 6 ),( NHC  اختلاف جرم برابر با  اگر .كنيم تنظيم مي

u0251521960.=∆   جرم , باشدN
  :عبارتست از  14

u0030739614. الف   u992013213. ب    / /  

u01307314. ج   u9990007413. د    / /  
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Oانرژي جداسازي پروتون و نوترون از نوكلئيد . 7
16
  است؟ MeVچند  ،به ترتيب از راست به چپ,  8

13126615. الف   // 7813144. ب    − // −  

3386415. ج   // 13121916. د    − // −  

  

  با كدام كميت متناسب است؟ Gنسبت مطلوب . 8

  2h. د  2c .ج  2m .ب  2g. الف  

  

Srزمان لازم براي اينكه يك ميلي گرم . 9
  چقدر است؟, كاهش يابد gµ250سال به  28با نيمه عمر 90

65. ب  سال 112. الف     سال56. د  سال/211. ج  سال/

  

  چقدر است؟ Qبراي نوتروني كه در يك مدار در حركت است مقدار . 10

  -1. د  1.ج  −2r. ب  صفر.الف  

  

  شود؟ دو برابر شود، آهنگ واپاشي دو بتايي چند برابر مي fاگر. 11

.الف  
2

1
. د  2. ج  2. ب  

2

2
  

  

Raانرژي جنبشي ذرة آلفا در واپاشي آلفازاي . 12
  چقدر است؟   226

MeV875. الف   MeV84. ب  / MeV030. ج  / MeV53. د  / /  
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cmدر واپاشي . 13
puبه  242

keV±96112برابر  αانرژي جنبشي ,  238 puبا معلوم بودن جرم . است /
cmجرم ,  238

242  

  چقدر است؟

u0588242. ب  /u9588241. الف   0823242. ج  /   /90823241. د  /

  

  هاي زير بطور آزاد مجاز است؟ كداميك از واپاشي. 14

eepn. الف   υ++→ eenp. ب    − υ++→ +  

enep. ج   υ+→+ +→++. د    − enp µυ  

  

poBiانرژي آزاد شده از واپاشي بتازاي منفي  . 15
210210   چقدر است؟ →

MeV1161. د  /MeV3481. ج  /MeV6111. ب  /MeV1611. الف   /  

  

  ؟باشد نميتلر  –ف وهاي زير يك گذار مجاز صددرصد گام كداميك از واپاشي. 16
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نوع  واپاشي بتازاي . 17




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→
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01

7676
SeBr  را مشخص كنيد.  

    تلر –ف ومجاز گام. ب    مجاز فرمي. الف  

  ممنوع دوم. د    ممنوع اول. ج  
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  كدام نتيجه درست است؟ ،اي گامابراي گذاره, ناي برآوردهاي وايسكوفبر مب. 18

  ر هستندبرت, هاي مراتب پايين گذارها  چند قطبي. الف  

5احتمال گذار را با ضريب , افزايش مرتبه چندقطبي به ميزان يك واحد. ب  
10

  دهد ش ميافزاي −

  مرتبه بزرگي بيش از تابش مغناطيسي است 4احتمال تابش الكتريكي , براي يك مرتبة معين چند قطبي . ج  

  .هاي چهار قطبي استترين گذارها ، گذار متداول. د  

  

4321چندقطبيهاي مجاز به ترتيب , براي كدام گذار گاما. 19 EMEM   باشند؟ مي ,,,

. الف  
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→
2
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++. ب   ++. ج  24→ . د  33→
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→
2

3

2

5
  

  

در گذار گاماي . 20
−−

→
2

7

2

1
  رين شدت را دارد؟كدام چند قطبي بيشت  

    دو قطبي مغناطيسي. ب    دو قطبي الكتريكي. الف  

  هشت قطبي مغناطيسي. د          هشت قطبي الكتريكي. ج  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ((((

3ها از رابطة  نشان دهيد شعاع تقريبي هسته. الف. 1

1

0ARR   . آيد بدست مي =

22ميانگين مربعي شعاع بار يك كرة باردار يكنواخت عبارتست از  نشان دهيد كه. ب    

5

3
Rr =  

7با استفاده از جرمهاي معلوم . الف. 2
15
88

15
7 ON     .اختلاف انرژي بستگي آنها را محاسبه كنيد, ,

Oاي ه شعاع هسته, به فرض آنكه اين اختلاف ناشي از اختلاف انرژي كولني باشد. ب    
Nو 15

  .را محاسبه كنيد 15
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αLBaCSزنجيره واپاشي . 3
139139139 CSدر يك نمونة اوليه خالص  →→

نيمه . مشاهده شده است mci1با اكتيويتة اولية 139

CSعمر
inm59برابر 139 Baنيمه عمر ,  /

nmi982برابر 139 Laو  /
  . پايدار است  139

Baفعاليت . الف
  چقدر است؟ tبعد از گذشت زمان 139

Baفعاليت بيشينه . ب
  شود؟ چقدر است و در چه زماني حاصل مي139

ها را  ناشي از اين واپاشي Qها نوشته و انرژي آزاد شدة  بتازاي منفي و گيراندازي الكترون را براي هسته ،فرايند واپاشي بتازاي مثبت. 4

  ).اثبات شود(آوريد  بدست

  :اطلاعات مورد نياز
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